

# іа

ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України  
01025, Україна, м. Київ,  
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22  
тел./факс: (044) 278-2925

**В.о. Голови Антимонопольного комітету України  
Мельниченку Олександрю Івановичу**

Вих. № 141  
від 31.08.2009 р.

**Щодо ситуації з переглядом Антимонопольним комітетом України свого рішення від 25.05.2009 р. щодо ринкового становища операторів мобільного зв'язку.**

Шановний Олександрю Івановичу!

Учасники українського ринку телекомунікацій, та зокрема члени Інтернет Асоціації України, поклали свої сподівання на те, що розпорядження Антимонопольного комітету України від 25.05.2009 р., яким вісім операторів телекомунікацій визнавалися монополістами на ринку завершення телефонних з'єднань, мало покласти край зловживанням своїм монопольним становищем найбільшими операторами зв'язку.

Але 3 червня на офіційному веб-сайті АМКУ з'явилась інформація про те, що Комітет розпочав справу про перегляд свого рішення щодо ринкового становища операторів мобільного зв'язку, і що дія розпорядження Комітету від 25.05.2009 р. щодо монопольного становища на ринку завершення телефонних з'єднань призупиняється до закінчення справи. Підставою для цього стали відповідні клопотання ЗАТ «Український мобільний зв'язок» та ЗАТ «Київстар Дж. Ес. Ем.», які надійшли до Комітету 02.06.2009 р. Згідно повідомленню на офіційному веб-сайті АМКУ, своє звернення ці компанії мотивували тим, що під час прийняття розпорядження Комітету не були враховані істотні обставини.

Звертаємось до Вас з проханням надати інформацію про те, чи були виявлені Комітетом ці істотні обставини, а також проінформувати про хід здійснення провадження з перегляду розпорядження Комітету від 25.05.2009 р. та про очікуваний термін його завершення. Також просимо Вас надати роз'яснення про порядок відновлення дії чи відміни призупиненого розпорядження Комітету від 25.05.2009 р. за результатами справи.

З повагою,

Виконавчий директор ІнаУ



Володимир Куковський

### Про Інтернет Асоціацію України

Інтернет Асоціація України (ІнаУ) була створена в листопаді 2000 року з метою консолідації зусиль всіх зацікавлених сторін у розвитку Інтернету в Україні. Зараз Асоціація об'єднує 90 учасників. Значний вплив, який ІнаУ справляє сьогодні на розвиток Інтернет в Україні, ґрунтується на об'єднанні експертно-аналітичного, інтелектуального, організаційного і технічного потенціалів та багаторічного практичного досвіду найбільших українських Інтернет сервіс провайдерів, операторів телекомунікацій, електронних і традиційних засобів масової інформації, постачальників устаткування, громадських організацій, що входять у склад Асоціації.